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1. T ;n]rzif 25 B lUPAC & 27

(A) 2-hexene (B) acetic acid (C) isopropanol

2. Ripi 1l @ iﬁ
(A) 2-hexene (B) acetic acid (C) isopropanol

S A g4

3. "yl G- AR ez HEEy?
(A) 2-hexene (B) acetic acid (C) isopropanol

4. TR B L SR ES?
O RN
I ]

A) 4=V (B) I = I

OIRIEAI

5. T 34T ¥

ISUN
£ e

(A1 (B)II (C)Il (D)IV

6. T 7 faﬁ

A_2-methylbutane # & iﬁ?ﬂ}#i‘] ?

CHgH CH;
A, Q;z @
IEIJHS CHs

I

(A1 B)Il (C)IIl (D)IV

(D) 2-methylpentane

(D) 2-methylpentane

(D) 2-methylpentane

(D) 11 ~ 111 4= IV

trans-1-ethyl-3-isopropylcyclohexane?

CH,

1A%
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7. Tt L5 UPAC & & 5
CH; CH;
H CH,CH;

(A) (E)-2-ethyl-2-butene (B) (2)-3-methyl-3-pentene
(C) (E)-3-methyl-2-pentene (D) (2)-3-ethyl-2-butene

8. T 7K i & HBr{v2-7 % £ Jpehic £ B1257

E E
reaction coordinate reaction coordinate
] v
E‘ A ;
reaction coordinate reaction coordinate

(A1 B)II (1 (D)IV

9. #2144 Markovnikov’s Z_i& » HCI = 1-methylcyclohexexe it {7 v & & i p¥ » Cl Jt & #-§ 4c &

AR B ?

| — m
el
— v
1-methylcyclohexexe

(A1 (B)Il (C)Il (D)IV
10. 1-methylcyclohexexe frrifh-Kia ik F fpehi & A 5
CH, CHs CHs H
"OH "OH “CH,

| Il ]} v
(A1 B)II C)Nl (D)IV
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11. p % - HBr = &+ i SELSNED. S = A

/K@] /EJ\/BI‘ /\6 *
Il 1 IV

(A1 B)II (Il (D)IV

12. T5iw % & CL/CClycnF it T2 § A4 - BB H4?

- O O O

(A1 B)II (C)Il (D)IV

13. T F| R R E| T va, KpiT# gé_i syn dvan B eNA 7
l. Cl, Il. Bry I11. Hy/Pt IV. BH3, followed by H,O,/NaOH/H,0O
A~ @)~V © I~ D)~V

14, T 7| PRI SRR e T“,: % ¢ & 24 anti v & F g 477
l. Cl, Il. Br; I11. Hy/Pt IV. BH3, followed by H,O,/NaOH/H,0O

(A~ B)U~IV ©H-~1 D)~V

15. ;%_;F,‘ ;‘EIJ*L‘ 31]}; }ﬁ%E‘h,L 8:i é_'ﬁ'

1. BH;
/\/\/\ '
2. NaOHIH202
OH
I |
OH OH
/\/\)\ M
]l v

(A1 B)II C)Nl (D)IV
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16. 3dp 1T A & pKa s o] g B

— e n

A l<ll<ll<IV
B)II<I<I<IV
O)I<l<Iv<il
D) N<ll<IV<I

17. Ta|iL & %2 @ 'ﬁ £ 5 ¥ ¢ < (chiral center)?

OH OH
C|3H3 |
| I
0 cHe M
CH;—C-CH,-CH,4 CH-CH-CH,
CHs
I v

AT~ BN~V ©)1-1 DI~V

18. T 3| ® iﬂ” % (R)-lactic acid?

COOH COOH COOH OH

N """u/u, &) g,
H 0)\% H O/KH: H/K’OH H)\'COOH
n |

| I Vv

(AT~ U~V ©H-~1 D)~V

19. 1,2-dichlorocyclopentane § % & ¥ it e 48 & H 4+ 7
(A1 (B)2 (C)3 (D)4

20. 134542 19 » 1,2-dichlorocyclopentane 7 A ‘e 4% i} ® 477
(A1 (B)2 (C)3 (D)4

21. 139542 19 » 1,2-dichlorocyclopentane 7 & e 2b4¢ i R 472
A1 (B)2 (C)3 (D)4
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22. T 7 f?éﬁ % meso compound?
H OH
H H
MW M”
HO HO
| |
OH H
OH OH
%H M”’
H H
1] v
A~ BH-~1v ©I1~1u D)Nn-~1v
23 RU4pAL 22> wH T S BGR HEA?
A~ BH-~Iv ©I1~1u D)Nn-~1v
24, THE R AP 5 @7
d —
; Br Br
I n v
Al B1I @©IHl D)Iv
25. 3d 58 D SEEFNT FA S A g el o]
NH; H,0 NHY CH;0°
| | il v
A I>10>1H>1v B)YHU>Iv>HE>1 C©H>Iv>Ii>I1l (D)IV>IE>IT>|
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26. T AF fuie 4 § e Syl B F

@ @ acetone
I /\/C| + :N=C:7 Na — »

water

\rCI + CH;OH — >
I a

.0 @ Dbmso
m B + H—S' Na — =

DMSO
:N=C :@ Na@

Cl 4+ : —
v X

(A1 B)II (C)Il (D)IV

27. THFE RV i B % AP L 0?2

HO
chr207IstO4

L
'

HO
o HO
HO—>_|%:‘ HO g !
0
0 0
Ozkﬁé How
H 0
A1 B )l (D) IV

28. 13454 27 » £ § 1t 9% % r2 5 Swern oxidation » B F A 5
(A)I (B)Il ()l (D)IV
20, THF G ALNhA R A S5 2

H,PO,  H,/Pt

OH > —

heat

N

(A1 B)II C)Nl (D)IV
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30. T;'Fﬁ%"ﬁi;\ml_@ﬁ*ﬂﬁw

: 0 OH
CH2CI2
H,
HO: §CH3:OH CH; & HO, S CH3 O

| Il 1] v
(A1 B)II (C)Il (D)IV

3L 3d B I MEEFDT N LA EEE R B

/O\ H,O \/OH \/SH
| I i \Y,
A I>H>1H>1v B)H>HI>IV>TE ©H>Iv>IE>1E (D) IV>IE>IT>|

32. THF BEBALRDAL WY

NO, Cl
—_—
AICl;

solvent
~
(o)
o o
NO,
NO,
(o)
| 1]
\0 \0
N02 NOZ
o)
(o)

I v

(Al B)II €)1l (D)IV
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33 TAIF BB AR DAY WY

HNO, Cl,
_—
H2304 FeCI3
(A) 1-chloro-4-nitrobenzene
(B) 1-chloro-3-nitrobenzene

(C) 1-chloro-2-nitrobenzene
(D) a mixture of 1-chloro-4-nitrobenzene and 1-chloro-2-nitrobenzene

34, T F BB GDF P L P?
o
(o] AICI,

O O
| |

(o) (o)

1] 0

v

(A1 (B)II ()l (D)IV

35. Fd I BEERADT I LS ]

OH OH OH OH
NO,

cl NO, NO,
| I i \Y

A I>1>1>1v B HU>1>1iv>1 C©H>1v>i>11 (D)IVv>Hl>1l>1

R OFHGEE MY

S




L
W07 F2RFLIURFR 14 TRFHA

g A4 skl TEP P =
FIURFR fE(ZHEE G BR) 107.04.21 10:30-12:00

36. 3 58 3 33 R AP T A &gt ]
NH, NH, NH, ||-|
D 0 QcC
CH;
| | ]! v
A l>1>1t=>1v B)li>1t=>1v>1 ©u=>1v>Ii>1l D)IV>Il>I>1

37. Guanidine s pKp = 0.4 > § w /& ¢ eopH B %3t 7.4 pF > B guanidine o v ek g2 v b B

N
ETINS

(A) 1021 (B)10%%1 (C)1:1 (D)2.5:1

38. THIEFRAP ZP?
NO,
Fe, HCI
_—
ethanol/water
CH3 CH;
NO,
HOOC’ i "COOH /©\
|

(A1 BN @©I D)V

39 tﬁ it & «1””1»:\"3' Fu ,; C7H5C|2NO 7‘ éﬁ’f‘—"}i =
A4 B)S (C)6 (D)7
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40. M@ EFAIRBIFE LT SIFERE G P A Y2

. L

naproxen diphenhydramine

(A) 3000-3050 cm™  (B) 1360-1380 cm  (C) 3100-3500 cm (D) 2400-3500 cm

41, THFE- Bt £ IR Bl A 1710 cm‘“)a 5 S fTE m ¥ 7 3300 cm'“}a FoeeR g ?

N N
CH;-C-OH  CH3;CH,OH  CH;-C—CH; CH3;OCH;
I [ In v

(A1 ® 1 @)l (D)IV

42, FUFEAL AL 75— it £ 4 IR Bl A 1710 cmt 4 sh e e @ 7 3300 cmlin § R e ?
(A1 ® 1 @)l (D)IV

43. JUFEALAL > 75— i & 4 IR FloF A 1710 cm iz 4 s e @ 7 3300 cml 4 5 T F ek
Y ?

(A1 ® 1 ©C)lIl (D)IV

44. 2-chloro-3-methylbutane % 'H NMR Bl ® € 7 5 ey ?
(A3 (B4 ()5 (D)6

A5 4935 AL 44 & THNMR RI3¥ ¢ & S fod cofp i 4 & fi vt 5 02
(A)9:1:1 (B)3:3:31:1 (C)6:3:2 (D)6:3:1:1

46. 2,2-dibromopropane = 1H NMR B3 w5 Jc & 4 2 125 4

(A) septet (B) quartet (C) doublet (D) singlet

47. Benzoic acid 7 3C NMR Bl:# ¢ & ‘e ot ?
A4 (BS ()6 (D)7
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48. THF P ARF AL AP L R

o
Il HCI/ H,0
C—CH;3 + CH3;MgBr - -
diethyl ether
(l)H (l)H
CH;
| 1l

@?HCHZOH @Z:CHZCH3
CH;
(A1 ® 1 @)l (D)IV

49. TAF R RN AR A S 07

QMQBI' + CH3CH2ND2 >
diethyl ether

\'

(A1 ® 1 @)l (D)IV

50. TAF RGN AIL A S R?

O:o
NaBH, HCl Mg
0 - L > >
H,0 diethyl ether

OLQQLG
%0@

11 v

(A1 BN ©I DIV
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51 TAi ¢ Y SHTEF?

(A) HCI  (B) CH3COOH (acetic acid)  (C) CgH120¢ (glucose) (D) NaCl

52. T E P e Aok R R R LY

(A)NaCl  (B)MgBr, (C)AgBr (D) znCl,

53. T It &4 ¢ FRAA T b HeiR BB
(A)SO; (B)SCl, (C)H.SO; (D) Na:;SO,

54. TAIF WA F R E T F 4E?

(A)SO; (B)PH; (C)NO, (D) Ne

B5. T I FMA T in kB gt T oA g 50

(A)CH; (B)Kr (C)N, (D) CO;

56. 4T B > ¥ PAR S 720 mm-Hg BF > Bl P cEE AR S

Air

Gas

(A) 12mmHg (B) 708 mmHg (C) 720 mmHg (D) 732 mmHg

57. T 7|vR B & &> endothermic process?

(1) Oz + 2Hzg) > 2H20(q)  (I1) H20) — H20q
(|||) 302(9) + 2CH30H(g) — 2C02(g) + 2H20(g) (|V) HZO(S) — H20(|)
(A1 (B)Il ()1 (D)IV

58. 1I45AL57 0 WK B F iR F 2

A~ BU~IV ©1~1 D)~V
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59. {24510 T oo W eni B i = <1411 kI/mol; R 4 S

[COzq)] = -393.5 kI/mol;[H0()] = -285.8 ki/mol - 3#3+ & & 4 chff i 4 A2 5
(A) 52.4 kJ/mol  (B) 87 kd/mol  (C) 731 kJ/mol (D) 1.41 x 102 kJ/mol

60. - B3¢ s R IV SR HET

\f"b

—?;g(?
n=4 |=3 m = -2
A1 (B)2 (C)6 (D)10

6L Fi R} BT

62. ¢ FE(CoHO) i 2 L igdEd » 1§ Bt T+ #?
(A5 (B)6 ()7 (D)8

63. 114IL 620 HRFHY | BHAT?
A0 ®1 ©2 3

64. AL 62 » ¢ FE(CHAO):M B 3 LB HhY » 2§ SHALBT T H?
(A0 B)1 (©)2 (D)3

65. NoO g2 5 L if#(#k |8 B NNO)® » § B3 75582 7 %
(A)O B)-1 (C)+1 (D)-2

66. 19454265 ¢ B § R+ AN iF i

(A0 (B)-1 (C©)+1 (D)-2
67. ¥ VSEPR 2%7 N,O i + en % e A5k &

(A) es3 B) Twz=473 (C)rewai (D) =44
68. T A S AT o Ak S g A7

(I) H2S (11) CO; (111) CINO (IV) NHy (V) Os
A1 @I~ ©I~1N-V OI-~IV-V
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69. CIFs > & % fm 2% %

(A) Td=44 B)reatg (C)TA (D) = i4

70. 133532695 CIF: ¥ & R+ e = 0B = s 5
(A)sp?  (B)sp® (C)sp’d (D) sp’d?
71. 193545 69 » CIF; et & 4237

(A)90° (B)109.5° (C)120° (D)90° - 180°

(C) L B ch's i/ b
(D) i3 fR 28 A & N

73 T Ak R ¢ P i g K2
(A)0.2mKCl (B)0.2mNaSO; (C)0.2m Ca(NOs),
(D)0.2 m KCI 4= 0.2 m Na SO, i & 72 57

7
v/

74, i B F i3 #2538 2HS(g) + Ozg) = 2S¢) + 2H0¢y® 7 14 ) 4w

(A *F B s %F i

2N

(B) i & = =5 4 rate = k[H,S)? [O;]

Y

(C) # & %= 4 rate = K[H,S] [05]

(D) &2 &2
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75. 1245 NO + % Cl, » NOCI 3 2 #icdi

Expt. # Rate (M/hr) NO (M) Cl,_(M)
1 1.19 0.50 0.50
2 4.79 1.00 0.50
3 9.59 1.00 1.00

R L Gh: BT - = -

¥

(A) rate = K[NO]  (B) rate = K[NO][CI,]*?  (C) rate = k[NO][CIl,] (D) rate = k[NOJ?[Cl.]

76. # A>BaF a3yl =35 UIMs> HPIFTAE i

(A) 22F s B) -%F & (C) -%&F & D) = %F &

I

Ik

42T gEk? 4 1.0mol HoS ~ 4.0 mol Hy e 0.80 mol Sy » 3 21 2H,S

== 2Hyg) *+ Sy -t B R K B ?

(A)1.6 (B)3.2 (C)12.8 (D)O0.64

78. 2NOBr(g) = ZNO(g) + Bl’z(g) AHS%= 30 kJ/mol =k & -F @3‘“ = 3 Ei%“ 3 —"F'f g AR =] )
ek B 7

(A) #38E (B) m° NO (C)% » NOBr (D) %84 # %2 T "> » 4t » He

79. RIALT8 T Al P F § R K B2

(A) #BEAE (B) #> NO(C)* » NOBr(D) i#& " % Bkl

80. % CHsCOOH + HSO, == H,SO, + CHsCOO ¥ 5= 4255 ¥ » CHoCOOH ch feik £
(A) HSOs (B) SO (C) CHsCOO- (D) OH-
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